

郑事

我们要感谢一位勇敢的热心市民

一路冒着危险追至南三环才记下一辆渣土车的号牌 这辆车隧道内遗撒5公里淤泥造成京广快速路大堵



昨晨,一辆运输泥浆的渣土车闯禁行进入京广快速路隧道,车内运载的半车淤泥遗撒而出形成5公里长淤泥带,不但将一辆环卫车“滑倒”在地,更影响到京广快速路的通行。

郑州晚报记者 汪永森 实习生 王萍 通讯员 沈豪杰 文图

渣土车隧道内漏淤泥滑倒环卫车

昨晨5时18分,在京广快速路京沙北隧道入口南300米,一辆拉泥浆的渣土车驶入隧道后,由于车辆后门封闭不严使得大量淤泥遗撒出来,隧道内形成数百米的淤泥带,肇事车辆并未停车对路面淤泥进行处理,而是加速向南驶去。

5时30分,金水区环卫部一辆环卫

车上淤泥后发生侧滑,头西尾东侧翻在隧道内,直接占据了隧道内的3个车道。

“一看就是工地上的胶泥,车子一个劲打滑,刹也刹不住。”环卫车司机张师傅在事故中受伤并不严重,他发现路上泥浆带宽处近5米,厚度达到20厘米,淤泥粘性较大,使得路面十分湿滑。

清理泥浆六小时造成严重拥堵

交警部门接到报警后,迅速赶到现场,封锁隧道入口,救助侧翻车辆,同时向市政环卫部门反馈,要求清理隧道内的淤泥,防止其他车辆再次发生侧滑事故。

早7时,事故车辆清理现场,由于隧道内的淤泥太多无法完全清除,为保证道路行

驶安全,京广快速路京沙北隧道入口仍然需要封闭,这让部分习惯选择京广快速路隧道通行的车辆被迫分流到地面机动车道行驶,这也让早高峰时段地面的拥堵情况更为严重。直至上午11点多京广快速路才恢复正常通行。

热心车友尾随肇事车记下车牌号

上午7点30分车友王先生随即来电称,知道肇事渣土车的号牌,并称“目睹渣土车闯禁行和抛撒渣土的行为,很气愤,一路尾随,必须记下车牌号”。

“那车开了百十码,一路跑到南三环,我才记下了车牌号。”王先生称,自己驾车从中

原路进入隧道后,发现前车抛撒下大量淤泥后,接近肇事渣土车却发现该车号牌被泥土遮盖,遂不顾路面危险一路尾随该车至南三环记下了号牌。随后警方通过技术手段,最终锁定一悬挂豫AV0576号牌的红色解放货车。

肇事司机被记15分驾照也被降级

13时许,在白寨一修理厂内,警方找到豫AV0576号牌的红色解放货车,现场比对确认该车为肇事车辆,并将该车进行了暂扣。

肇事车驾驶员朱某因驾驶大货车违规进入京广快速路且污损车辆号牌,被处以300元罚款,记15分的处罚,而朱某的A2驾驶证将面临降级,郑州市城市管理局也将

对朱某的遗撒行为予以处罚。

交警部门表示将始终不定时、不定期组织警力对京广快速路、三环快速路进行检查,对闯禁行的各类车辆予以处罚,并且已经建议在京广快速路加装360违法抓拍装置,对于部分保有侥幸心理进入快速路的禁行车辆驾驶员,交警部门将予以重点打击。

线索提供 吕先生(稿费50元)

真的要下雪了吗?

连续无有效降水近两个月后,昨日下午,省气象台传来好消息:今天夜里至1月25日,我省大部分地区将有小雨或雨夹雪。从今天夜里,我省西部、南部多云到阴天,其中南阳、信阳、驻马店三地区和三门峡、洛阳两地区南部部分地区有小雨,其他地区晴天到多云。

1月24日,全省阴天,大部分地区有小雨或零星小雨,其中北部和

西部山区部分地区有雨夹雪。

1月25日,我省东部、南部阴天有小雨,其他地区小雨或雨夹雪逐渐停止转阴天。

根据河南省气候中心最新气候监测显示:去年为河南1961年以来第二暖年份,年平均气温为15.4℃,仅次于1998年(15.5℃)。其中,春季平均气温为1961年以来最高值。

郑州晚报记者 王军方

我省社会信用体系建设理论研讨会在郑举行

昨日,河南省诚信企业示范创建“百千万”工程启动,并召开社会信用体系建设理论研讨会。

社会信用体系建设是国家治理体系和治理能力建设的重要基础之一,也是国家治理能力现代化的一个重要体现,对于改善市场信用环境、创新社会治理方式,促进社会经济发展和文明进步具

有重要意义。

这次活动不但凝聚了共识,有利于营造我省社会信用体系建设良好环境,并且推动了诚信企业创建和信用体系建设示范试点,有利于促进信用建设政府引领、企业示范,对加快全省社会信用体系建设发挥重要作用。

郑州晚报记者 刘凌智

这三类罪犯想靠权钱减刑、假释、监外执行? 没门!

昨天上午,据“三类案件(职务、金融、涉黑)减刑假释情况”发布会透露,职务犯罪、破坏金融管理秩序和金融诈骗犯罪、组织黑社会性质组织犯罪,这三类罪犯,如被诊断患有高血压、糖尿病、心脏病的短期内不致危及生命的,一律不得监外执行,并表示只要是这三类罪犯,有期徒刑的入狱2年之内不能减刑,无期

徒刑的3年之内不许减刑,即使减刑最多不能超过2年。

另从今年起,省法院将建立定期评查报告制度,对全省法院办理的“三类罪犯”减刑、假释、暂予监外执行案件每半年集中评查一次,发现问题及时纠正,并将评查结果报最高法院备案。

郑州晚报记者 鲁燕 实习生 李钟鸣

2014 河南超凡装饰一马当先 业绩同比增长30%

感恩回馈消费者,拨66205166报名可享七五折优惠

1995年至2014年,河南超凡装饰在中原地区总共服务超过30000家顾客,仅2014年,郑州地区就有2947户装修家庭选择河南超凡装饰,同比上一年取得了30%的业绩增长,再次证明了超凡装饰是中原地区消费者最喜爱的品牌。

为让更多的装友享受到超凡装饰带来的品质和实实在在的优惠,有着19年金字招牌的本土装修龙头企业——河南超凡拿出了前所未有的优惠举措,报名业主拨打咨询热线(0371)66205166,除可正常享受2014年装修报价外,还可享受高达七五折的综合优惠。

王牌项目打造尊贵人生

超凡装饰凭什么在市场一片喊淡的情况下取得了如此优异的业绩?总经理王建涛在采访中表示,缘于超凡装饰在2014年坚持“一个中心、两个基本点”,就是坚持工程质量为中心,坚持高端定制、智能精装菜单两个基本点。

本期让我们走进超凡装饰2014年亮点——别墅大宅设计。

河南超凡装饰自成立以来,一直致力于打

良好口碑赢得客户青睐

“超凡纯别墅专家设计院主张为消费者打造三种消费模式,即科技生活、艺术生活及国际化生活。”据王建涛介绍,“2011年3月,河南超凡装饰科技馆作为国内首个家装科技馆亮相,备受业内外瞩目,这标志着河南超凡装饰具备了将科技智能生活模式引入郑州的实力,让消费者拥有世界富豪所享受的智能化家装系统;别墅装修中的艺术生活模式,让消费者达到一种在家也是艺术享受、艺术熏陶的效果;别墅装修中的国际化是经得起世界审美观的洗礼,绝对与时尚、与时俱进接轨。”

成功往往属于有准备的企业,超凡装饰良好的口碑引来了众多客户慕名而来。早在2003年,超凡装饰承接帝湖花园800㎡的别墅装修,签下500万元的装修大单,一时间业内哗然;2010年,超凡装饰承接清华·忆江南的千万

造中原最顶级高端设计及装饰团队,专注于别墅大宅的设计与装修。2011年4月,河南超凡装饰成立了中原首家“纯别墅专家设计院”,成员均是中原地区顶级别墅大宅设计专家,在全国各项设计大赛中均有斩获。超凡纯别墅专家设计院专注于一对一私人别墅大宅量身定制,将国际流行趋势与中国文化相结合,研发适合中国人生活方式的大宅设计,在别墅、复式等大宅设计和装修上取得了新的突破。

别墅工程……这些对于超凡纯别墅专家设计院来说只是成功案例中的部分代表。像森林半岛、大河龙城、思念果岭、普罗旺世、东方金典、帝湖、家和万世等这些高端生活社区均有超凡纯别墅专家设计院的优秀项目所在。

活动惊喜:凭有效户型图进店咨询的客户可享受:1.免费签2014年度保价协议!享高达七五折优惠;2.免费送立白洗洁精一桶!

咨询热线:0371-66205166

北区咨询地址:花园路与黄河路交叉口向北100米路西

西区咨询地址:淮河路与嵩山路交叉口向北100米路东

中区咨询地址:北二七路郑州市百货大楼7楼
东区咨询地址:郑汴路与东明路交叉口西北角恒泰国际A座16楼 赵青